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  اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي ::   السؤال الثاɲي
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    تمثل دالة هي :لا التي  ةالمعادل  ٥
  ١=ص+ س       ١س +ص =   ص +٦س=٣          ١٠س = ٥ 

  أكمل الفراغات التالية بما يناسب  : لثالسؤال الثا
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  ) الدوال١-(
..............................................................................................................................    

 .................. ....................١٤٤٥  

  العلامةلي يطئة فيما إذا كانت الإجابة خا إذا كانت الإجابة صحيحة وعلامة   ضع علامة :ول السؤال الأ 

   ه كل مدخلقط لالدالة هي علاقة تربط المدخلات ʪلمخرجات على أن يكون هناك مخرجة واحدة ف  ١

  الدالة هي علاقة تربط كل عنصر في مجالها بعنصر واحد فقط في المدى
   تسمى الدالة التي تمثل بيانياً بنقاط غير متصلة ʪلدالة المتصلة  ٣

   م لاأاختبار الخط الرأسي يستخدم لتحقق مما إذا كان التمثيل البياني يمثل دالة   ٤
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  اكتب المصطلح العلمي المناسب في الفراغ : Ȋعالسؤال السا
  طيةالدالة المنفصلة ، الدالة المتصلة ، اختبار الخط الرأسي ، الدالة غير الخ ،الدالة 

  ...............................................................................................الدالة التي تمثل بخط أو منحنى دون انقطاع تُسمى   ١

  لا مايستعمل  لتتحقق إذا كان التمثيل البياني يمثل دالة  ......................................................... 
  ...............................................................................................تسمى الدالة التي تمثل بيانياً بنقاط غير متصلة ب  ٣
  قطفواحدة  همخرج هي علاقة تربط المدخلات ʪلمخرجــات بشرط أن يكون لكل مدخلة .......................................  ٤
.....................................................سمى وتمثيلها البياني ليس خطا مستقيما تُ  ١الدالة التي يختلف أس متغيرها عن العدد   ٥
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  ٣ س   أ    المعادلة التي تمثل دالة   ١
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  : راȊعالسؤال ال
    أمام العبارة الخاطئة) (الصحيحة وعلامةأمام العبارة ) ( ضع علامة

  العلامة

    كل علاقة تمثل دالة  ١
    انقطاعالدالة المتصلة لا يحدث لتمثيلها البياني 

    إذا قطع الخط الرأسي التمثيل البياني في أكثر من نقطة فإنه يمثل دالة  ٣
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